

平成 25 年 3 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社 ジェイ エイ シー リクルートメント
代 表 者 名 代表取締役社長・COO 松 園 健
(JASDAQ コード番号: 2124)
問 合 せ 先 代表取締役副社長・CFO 管理本部長 服 部 啓 男
(TEL: 03-5259-6926)

(訂正) 平成24年12月期決算短信[日本基準](連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 2 月 7 日に開示いたしました「平成 24 年 12 月期決算短信[日本基準](連結)」の一部に訂正すべき事項
がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、当該事項はXBRL 数値データに含まれていないため、
同データの訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

「平成24年12月期決算短信[日本基準](連結)」21ページ

3. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント							合計
	東京本社	横浜支店	名古屋支店	大阪支店	京都支店	神戸支店	JAC International	
売上高								
外部顧客への売上高	3,538	434	424	1,161	172	177	206	6,115
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	3,538	434	424	1,161	172	177	206	6,115
セグメント利益又は損失(△)	863	143	105	203	29	42	△68	1,319
その他の項目								
減価償却費	39	7	5	3	15	3	1	76
受取利息	0	0	0	0	0	0	0	1
支払利息	1	0	0	0	0	0	0	2
特別損失	33	3	4	1	11	1	0	56
(固定資産除却損)	4	0	0	0	1	0	0	6
(投資有価証券評価損)	29	3	3	1	10	1	—	49

(注) セグメント利益は、連結損益計算書の税金等調整前当期純利益と一致しております。

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント							合計
	東京本社	横浜支店	名古屋支店	大阪支店	京都支店	神戸支店	JAC International	
売上高								
外部顧客への売上高	3,538	434	424	1,161	172	177	206	6,115
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	3,538	434	424	1,161	172	177	206	6,115
セグメント利益又は損失(△)	863	143	105	203	29	42	△68	1,319
その他の項目								
減価償却費	39	7	5	15	3	3	1	76
受取利息	0	0	0	0	0	0	0	1
支払利息	1	0	0	0	0	0	0	2
特別損失	33	3	4	11	1	1	0	56
(固定資産除却損)	4	0	0	1	0	0	0	6
(投資有価証券評価損)	29	3	3	10	1	1	—	49

(注) セグメント利益は、連結損益計算書の税金等調整前当期純利益と一致しております。

以 上